
 

 

  نموذج تخطٌط بالمخرجات
 

 المبحث  الصف  عنوان الوحدة  عدد الحصص 

1السادس ف    القران الكريم  9 بية     الإسلاهيخالتر

    

 الفكرة الكبرى للوحدة:    

ه ومعرفة بعض  التجويد  أحكبمتدبر آيات القرآن الكريم وتلاوته وتفستر  
 

 :ةٌالتعلٌمالمخرجات التعلٌمٌة 

  سليوختلاوة  يبدالآتلاوة 
  ذكر بعض أسماء الله وصفاته

ف القرآن الكرٌم ٌتعر  
د نعم الله على الإنساناتعد  
ح بعض مشاهد ٌوم القٌامةٌتوض  

  الآيبدالميم الساكنة من  وأحكبمالنون الساكنة والتنوين  أحكبماستخراج 

 
 
 

 

 المعارف  المهارات  القٌم والاتجاهات 

استشعار عظمة الله تعالى فً 
 معرفة أسمائه وصفاته
 الاعتزاز بالقران الكرٌم

استشعار عظمة الله وقدرته على 
وإعادة ,مخلوقاته ومحاسبتهم

 الخلق

الآٌات الكرٌمة تلاوة تلاوة  
 سلٌمة مع تطبٌق أحكام التجوٌد

استنتاج الدروس والعبر 
 المستفادة من الآٌات

 ,المنقول بالتواتر , القران الكرٌم
,  المتعبد بتلاوته  
,   الثقلان  

 
 

 

 المهام التعلٌمٌة الرئٌسة فً الوحدة أداة التقوٌم 

 ورقة عمل 
 عرض بوربونت 

 بطاقات 
 عمل مجموعات

 د آثار الإٌمان بؤسماء الله تعالى وصفاته  اتعد
 أهمٌة القران الكرٌم فً حٌاتنا توضٌح

 شرح الآٌات الكرٌمة شرحا تحلٌلٌا
 ط الدروس والعبر المستفادة من الآٌات .استنبا
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 الأهداف التعلٌمٌة التعلمٌة  ( دور المعلم، دور المتعلم) أنشطة الدرس  لتقوٌم ا
 رقم الدرس 
 وعنوانه 

 حل أسئلة الكتاب المقرر .

 طرح أسئلة تقوٌمٌة .

 ورقة عمل

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حل أسئلة التقوٌم 

 اختبار قصٌر 

 طرح أسئلة تقوٌمٌة

 

 

 

 

 

 1نشاط 

دور المعلمممممم : طمممممرح قضمممممٌة للنقممممما  فمممممً 

المواضمممٌع والأفكمممار والمعمممارف المممواردة فمممً 

 الدرس

ومناقشممممممممتها دور المممممممممتعلم : طممممممممرح الآراء 

 والخروج برأي متفق علٌه

  2نشاط 

دور المعلممم : عممرض الأدلممة الشممرعٌة الممواردة 

 وتوزٌع الطلبة الى مجموعات

دور الممممممتعلم : تحلٌمممممل النصممممموص وربطهممممما 

 بمدلولاتها

 

 

 

 

 :1نشاط مقترح  

دور المعلممممم : طممممرح قضممممٌة للنقمممما  تتعلممممق 

 بالقران الكرٌم وبداٌة نزوله .

 دور المتعلم : طرح الآراء ومناقشة الموضوع 

ومن ثم ذكر أول آٌة نزلمت وسمرد قصمة نمزول 

 . الوحً جبرٌل علٌه السلام

 2نشاط : 

دور المعلمممم : تقسمممٌم الطلبمممة إلمممى مجموعمممات 

 وتوزٌع المهام .

دور المممممتعلم : قٌممممام كممممل مجموعممممة بالمهمممممة 

 الموكلة بها 

) توضمممممٌح المقصمممممود بكمممممل ممممممن : المنقمممممول 

بٌممممان أهمٌممممة  –والمتعبممممد بتلاوتممممه  -واتربممممالت

 القران الكرٌم (

 

 

 

 أن فً نهاٌة الدرس  الطلبةيتوقع من  -
 :ٌكونوا قادرٌن على 

 

 ذكر بعض أسماء الله وصفاته-1

 

د أربعة من آثار الإٌمان بؤسماء اتعد -2
 .الله وصفاته

ل بآٌات على أسماء الله تعالى لاستدالا -3

 .وصفاته

الله عز وجل فً معرفة ر عظمة استشعا-4

  .أسماء الله وصفاته

 

 

 

 

 

 أن فً نهاٌة الدرس  الطلبةيتوقع من  -
 :ٌكونوا قادرٌن على 

 تعرٌف القران الكرٌم . -1

ذكر بعض النصوص الشرعٌة فً  -2
 فضل القران الكرٌم .

بٌان أهمٌة القران الكرٌم فً حٌاة  -3
 الناس .

غٌره تعلٌل تفضٌل القران الكرٌم على  -4
 من الكتب السماوٌة .

 الاعتزاز بالقران الكرٌم  -5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1 
 تفاعلً
بعض أسماء 
الله وصفاته فً 
 القران الكرٌم
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-2 
فضل القران 

 الكرٌم 
 

 

 

 

 

 

 

 



 حل أسئلخ الكتبة الوقرر

 ورقخ عول 

 طرح أسئلخ تقىيويخ

متابعة حفظ الطلبة للآٌات 

 الكرٌمة وتقٌٌمهم

 

 

 نشاط مقترح 

 دور المعلم : طرح قضٌة للنقا  

وفضمل  –تعرٌف عمام بالسمورة وموضموعاتها 

 تلاوة القران وحفظه .

دور المممتعلم : مناقشممة الموضمموع ثممم ذكممر نعممم 

الله تعالى والمظاهر الكونٌة الدالمة علمى قدرتمه 

 سبحانه . 

 نشاط :

دور المعلمممم : توزٌمممع الطلبمممة فمممً مجموعمممات 

ٌمة  توزٌمع المهمام لشمرح وعرض الآٌات الكر

 الآٌات الكرٌمة وتحلٌلها .

دور المممتعلم : التعممماون فممً تحلٌمممل النصممموص 

 وشرحها والخروج برأي متفق علٌه

دور المعلممم : متابعممة الطلبممة فممً حفممظ الاٌممات  

 وتقٌٌم حفظهم.

 . دور المتعلم . تسمٌع الاٌات الكرٌمة

 

 أن فً نهاٌة الدرس  الطلبةيتوقع من  -
 :ٌكونوا قادرٌن على 

 

 الآيبد الكريوخ تلاوح سليوخ. تلاوح -1

الوفييرتاد والترابيييت اليييىارتح   تفسييير -2

 د .في الآيب

 .تحليليبشرح الآيبد شرحبً  -3

 تعدات ًعن الله تعبلى على الإًسبى . -4

 الدروس والعجر الوستفبتح.  استٌتبج. 5

 .  الآيبد الكريوخهي 

 غيجب .حفظ الآيبد الكريوخ  -6
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سورة الرحمن 
(1)  

 
  

 

 .حل أسئلة التقوٌم 

 .اختبار قصٌر 

 . طرح أسئلة تقوٌمٌة

متابعة حفظ الطلبة للآٌات 

 الكرٌمة وتقٌٌمهم

 

 

 :نشاط مقترح 

 دور المعلم : طرح قضٌة للنقا  

) ابممممرز الموضمممموعات التممممً تناولتهمممما سممممورة 

 بعض نعم الله تعالى ( . –الرحمن 

دور المممتعلم : مناقشممة الموضمموع ثممم ذكممر نعممم 

 الله تعالى والمظاهر الكونٌة الدالة على قدرته. 

 نشاط :

دور المعلمممم : توزٌمممع الطلبمممة فمممً مجموعمممات 

وعرض الآٌات الكرٌمة  توزٌمع المهمام لشمرح 

 الآٌات الكرٌمة وتحلٌلها .

دور المممتعلم : التعممماون فممً تحلٌمممل النصممموص 

التمممً تضممممنتها  وشمممرحها ومناقشمممة المعمممانً

 الآٌات الكرٌمة والخروج برأي متفق علٌه

 نشاط : 

دور المعلممممم : تكلٌممممف الطلبممممة بممممالرجوع الممممى 

الشممبكة العنكبوتٌممة وكتابممة فقممرة عممن صممعود 

الإنسمممان إلمممى القمممممر والمممربط ممممع الآٌممممة ) لا 

 تنفذون إلا بسلطان (

دور الممممتعلم : تنفٌمممذ المهممممة الموكلمممة إلمممٌهم 

 أي متفق علٌهومناقشتها والخروج بر

دور المعلممم : متابعممة الطلبممة فممً حفممظ الآٌممات  

 وتقٌٌم حفظهم.

 .  دور المتعلم . تسمٌع الآٌات الكرٌمة

 

 أن فً نهاٌة الدرس  الطلبةيتوقع من  -
 :ٌكونوا قادرٌن على 

 

 الآيبد الكريوخ تلاوح سليوخ. تلاوح -1

الوفييرتاد والترابيييت اليييىارتح   تفسييير -2

 د .في الآيب

 .تحليليبشرح الآيبد شرحبً  -3

 . ثعض هشبهد يىم القيبهختعدات  -4

تعلييييل عيييدم سيييراع الكيييبفر عيييي  ًجييي  ييييىم 

 القيبهخ

 الدروس والعجر الوستفبتح.  استٌتبج. 5

 .  الآيبد الكريوخهي 

استشعبر عظوخ الله تعبلى وقدرت  عليى  -6

 هخلىقبت  وهحبسجتهن 

 حفظ الآيبد الكريوخ غيجب . -6
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سورة الرحمن 
2 

 
 



 

 حل أسئلة التقوٌم 

 اختبار قصٌر 

 طرح أسئلة تقوٌمٌة

متابعة حفظ الطلبة للآٌات 

 الكرٌمة وتقٌٌمهم

 

 

 

 :نشاط مقترح 

 دور المعلم : طرح قضٌة للنقا  

العلاممممات التمممً —)أصمممناف عمممذاب أهمممل النمممار

 تظهر على الكافرٌن ٌوم القٌامة ( .

 دور المتعلم : طرح الآراء ومناقشتها    . 

 نشاط :

دور المعلمممم : توزٌمممع الطلبمممة فمممً مجموعمممات 

وعرض الآٌات الكرٌمة  توزٌمع المهمام لشمرح 

 الآٌات الكرٌمة وتحلٌلها .

دور المممتعلم : التعممماون فممً تحلٌمممل النصممموص 

وشمممممرحها ومناقشمممممة بعمممممض نعمممممم الله علمممممى 

 المإمنٌن فً الجنة ومنازلهم فٌها 

 ط : نشا

دور المعلمممم : تكلٌمممف الطلبمممة بمممالرجوع إلمممى:  

)سورة الإنسان وسورة المطففٌن واسمتخلاص 

 أسماء العٌون الموجودة فً الجنة(

دور الممممتعلم : تنفٌمممذ المهممممة الموكلمممة إلمممٌهم 

 ومناقشتها والخروج برأي متفق علٌه.

دور المعلممم : متابعممة الطلبممة فممً حفممظ الآٌممات  

 وتقٌٌم حفظهم.

 . م . تسمٌع الآٌات الكرٌمةدور المتعل

 أن فً نهاٌة الدرس  الطلبةيتوقع من  -
 :ٌكونوا قادرٌن على 

 

 الآيبد الكريوخ تلاوح سليوخ. تلاوح -1

الوفييرتاد والترابيييت اليييىارتح   تفسييير -2

 د .في الآيب

 .تحليليبشرح الآيبد شرحبً  -3

ثعض ًعين الله عليى الويرهٌيي فيي تعدات  -4

 . الجٌخ

 الدروس والعجر الوستفبتح.  استٌتبج. 5

 .  الآيبد الكريوخهي 

استشعبر عظوخ الله تعبلى وقدرت  عليى  -6

 هخلىقبت  وهحبسجتهن 

 حفظ الآيبد الكريوخ غيجب . -6
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 سورة الرحمن 

3 

    
 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 "نمهذج تخطيط بالمخرجات" 
 

 عدد الحرص عنهان الهحدة الرف المبحث
 4 العقيدة الإسلامية الدادسالرف  التربية الإسلامية 

 
 الفكرة الكبرى للهحدة:

 . وأسسائو وصفاتو وبالسلائكة الكخامتخسيخ عقيجة الإيسان بالله تعالى 
 

 المخرجات التعليمية التعلمية:
 طلبة قادرون على: 

 .تهضيح السقرهد بعمم الله سبحانو وتعالى
 .بيان السقرهد بالسلائكة الكخام عمييم الدلام

 .استشتاج اثخ الإيسان باسم الله الهدود عمى السؤمن 
 .التفخيق بين عمم الله وعمم الإندان 

 
 الكيم والاتجاهات المهارات المعارف

مفيهم كل ، السلائكة الكخام، عمم الله 
 من : الهدود 

 والخحسة ، والحب
 

 التفخيق بين عمم الله وعمم الإندان .
السهازنة بين صفات البذخ وصفات 

 السلائكة .
 التفخيق بين الهد والحب والخحسة

 

 .رقابة الله لو في ترخفاتو استذعار
تقجيخ عشاية الله تعالى بالخمق أن خمق السلائكة 

 عمييم الدلام.
الحخص عمى السهدة في علاقتو مع أىمو 

 وأصجقائو .
 

 أداة التقهيم المهام التعليمية الرئيدة في الهحدة
 التفخيق بين عمم الله وعمم الإندان.-
 .الإندانبيان أن عمم الله لا يتعارض وإرادة  -
 . تهضيح وعائف السلائكة عمييم الدلام -
 . بيان كيفية تهدد الإندان إلى الله سبحانو  -

 ــ اختبارات يهمية 
 ــ أوراق عسل

 ــ حل أسئمة الكتاب
ــ استخجام السكتبة 

 والانتخنت
 إعجادا تقاريخوأبحاث. 

 
 

رقم الدرس 
 التقهيم )دور المعلم، دور المتعلم(أنذطة الدرس  الأهداف التعليمية التعلمية وعنهانه

1- 
علم الله عز 

 وجل
 
 

يتهقع من الظمبة في نياية الجرس أن 
 يكهنها قادرين عمى:

 . تهضيح مفيهم عمم الله تعالىــ 1
  التجليل عمى أن الله عميم بكل شيءــ 2
 التفخيق بين عمم الله وعمم الإندانــ 3

 مقتخح :نذاط 
طخح قزية لمشقاش )التفخيق بين عمم دور السعمم: 

 الله وعمم الإندان(
طخح الآراء ومشاقذتيا والخخوج بخأي  دور الستعمم:

 متفق عميو

 ــ طخح أسئمة 
 .ــ تشفيح ورقة عسل

 .ــ حل أسئمة الكتاب
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 ) نذاط ( ولترخفاتو.استذعار رقابة الله تعالى لو 4
وتكميفيم  دور السعمم : تهزيع الظمبة إلى مجسهعات

 .بالخجهع إلى السكتبة لاستخلاص تفديخ آية
ربط الكيام بالسيسة و عاون في دور الستعمم: الت

 الأدلة بسهضهعاتيا
 ــ2

الإيمان 
بالملائكة 

 الكرام
 
 

يتهقع من الظمبة في نياية الجرس أن 
 يكهنها قادرين عمى:

 السقرهد بالسلائكة الكخام .ــ تهضيح 1
التجليل عمى وجهب الإيسان بالسلائكة  ــ2
  . ذكخ صفات السلائكة .3
 . بيان وعائف السلائكة .4
 . تهضيح مهقف السلائكة من العراة .5
 
 
 

 (مقتخح )نذاط 
 دور السعمم: طخح قزية لمشقاش

دور الستعمم: طخح الآراء ومشاقذتيا والخخوج بخأي 
 متفق عميو.

 (نذاط ) 
 

وتكميفيم  بة إلى مجسهعاتدور السعمم : تهزيع الظم
بالخجهع إلى السكتبة لاستخلاص  وعائف السلائكة 

 .من الآيات 
تحميل الشرهص واستخلاص دور الستعمم: 

 .الهعائف

 ــ طخح أسئمة تقهيسية
ــ حل أسئمة الكتاب 

 السقخر.
 ــ اختبار قريخ
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 "نمهذج تخطيط بالمخرجات" 
 

 عدد الحرص عنهان الهحدة الرف المبحث
 4 الحديث النبهي الذريف الدادسالرف  التربية الإسلامية 

 
 الفكرة الكبرى للهحدة:

 .التعخيف بالدشة الشبهية الذخيفة والحخص عمى الاقتجاء بالخسهل صمى الله عميو وسمم في أقهالو وأفعالو
 

 المخرجات التعليمية التعلمية:
 طلبة قادرون على: 

 .بيان معشى البحل والعظاء 
 .ذكخ بعض صهر رعاية اليتيم 

 .تهضيح الأحكام السدتفادة من الأحاديث 
 .الشبهية الذخيفةشخح الأحاديث 

 حفظ الأحاديث الذريفة غيبا .
 

 الكيم والاتجاهات المهارات المعارف
 –اليتيم  –الكافل  –العفه  –الرجقة 
 -عدا  –تهاضع  –الخعاية  –الدبابة 

 .التهقيخ

 استشتاج ما تخشج إليو الأحاديث الذخيفة .
 التسثيل لبعض صهر البحل والعظاء .

من الأحاديث  تهضيح الأحكام السدتفادة
 الذخيفة .

 

 التحمي بكيم البحل والعظاء .
 تقجيخ من يقهم بخعاية الأيتام .

 الحخص عمى تهقيخ الكبيخ والخحسة بالرغيخ.

 
 أداة التقهيم المهام التعليمية الرئيدة في الهحدة

 بيان معشى البحل والعظاء . -
 ذكخ بعض صهر رعاية اليتيم . -
 والخحسة .بيان معشى التهقيخ  -
 تعجاد صهر من الخحسة بالرغيخ وتهقيخ الكبيخ . -
 

 ــ اختبارات يهمية 
 ــ أوراق عسل

 ــ حل أسئمة الكتاب
ــ استخجام السكتبة 

 والانتخنت
 إعجادا تقاريخوأبحاث. 
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رقم الدرس 

 التقهيم أنذطة الدرس )دور المعلم، دور المتعلم( الأهداف التعليمية التعلمية وعنهانه

1- 
البذل 
 والعطاء

 

يتهقع من الظمبة في نياية الجرس أن 
 يكهنها قادرين عمى:

 قخاءة الحجيث الذخيف غيبا. ــ
 . تسثيل بعض صهر البحل والعظاء.
. التعخف إلى السعاني السدتفادة من 

 الحجيث .
 . تهضيح الأحكام السدتفادة من الحجيث.

 . بيان معشى البحل والعظاء .
 . التحمي بكيم البحل والعظاء. 

 

 نذاط 
  طخح قزية لمشقاش  : دور السعمم
 طخح الآراء ومشاقذتيا: دور الستعمم

 نذاط مقتخح 
 دور السعمم : عسل مجسهعات وتقديم العسل عمييا

تهضيح الأحكام  –) تسثيل لرهر البحل والعظاء 
 بيان معشى البحل والعظاء( –السدتفادة من الحجيث 

عمم : تشفيح الشذاط بذكل تعاوني ومشاقذة دور الست
 الآراء والخخوج بخأي متفق عميو .

 ــ طخح أسئمة 
 .ــ تشفيح ورقة عسل

 .ــ حل أسئمة الكتاب

 ــ2
 رعاية اليتيم

 
 

يتهقع من الظمبة في نياية الجرس أن 
 يكهنها قادرين عمى:

 . قخاءة الحجيث الذخيف غيبا .
 . بيان معشى الخعاية واليتيم .

 . شخح الحجيث الشبهي الذخيف .
 . تهضيح الأحكام السدتفادة من الحجيث.

 . ذكخ بعض صهر رعاية الأيتام .
 . استشتاج ما يخشج إليو الحجيث. 
 . تقجيخ من يقهم بخعاية الأيتام.

 

 )نذاط (
 دور السعمم: طخح قزية لمشقاش

دور الستعمم: طخح الآراء ومشاقذتيا والخخوج بخأي 
 متفق عميو.

  (نذاط ) 
دور السعمم :  )تهزيع الظمبة إلى مجسهعات وطخح 

 –قزية لمشقاش ) لمسهازنة بين التبشي ورعاية اليتيم 
 الخ ( –ذكخ صهر رعاية اليتيم 

 تشفيح الشذاط بذكل تعاوني دور الستعمم: .
 وطخح الآراء ومشاقذتيا

 ــ طخح أسئمة تقهيسية
ــ حل أسئمة الكتاب 

 السقخر.
 قريخــ اختبار 

 

 ــ3
التهقير 
 والرحمة
 
 
 

يتهقع من الظمبة في نياية الجرس أن 
 يكهنها قادرين عمى:

 .. حفظ الحجيث غيبا 
 . شرح الحديث النبهي الذريف. 

. التعرف على المعاني المدتفادة من 
 الحديث .

 . بيان معنى التهقير والرحمة.
 . ذكر صهر التهقير للكبير .

 بالرغير.. تعداد صهر الرحمة 
. الحرص على تهقير الكبير والرحمة 

 بالرغير. 
 

 نذاط
 دور السعمم: طخح قزية لمشقاش 

  طخح الآراء ومشاقذتيا دور الستعمم:
  نذاط

دور السعمم: تقديم الظمبة إلى مجسهعات وتهزيع 
 السيام.

دور الستعمم: قيام كل مجسهعة بالسيسة السهكمة بيا 
 –سة بالرغيخ صهر الخح -صهر تهقيخ الكبيخ) 

ايجابيات  –الأحكام السدتفادة من الحجيث 
 وسمبيات بيت السدشين (

 

 ــ ورقة عسل 
 ــ اختبار قريخ

 ــ حل أسئمة التقهيم

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 "نمهذج تخطيط بالمخرجات" 
 

 عدد الحرص عنهان الهحدة الرف المبحث
 4 الديرة النبهية الدادسالرف   التربية الإسلامية

 
 الفكرة الكبرى للهحدة:

في نفهس الظمبة وبيان دورىم وتزحياتيم وجيهدىم العغيسة في تبميغ  رضي الله عشيموالرحابة الكخام  صمى الله عميو وسممسيخة الخسهل تخسيخ 
 .رسالة الإسلام

 
 المخرجات التعليمية التعلمية:

 طلبة قادرون على: 
 .معخفة مفيهم البيعة  -
 ذكر آثار بيعة العكبة الأولى والثانية. -
 صمى الله عميو وسمم .تهضيح مهقف اليههد في المدينة من النبي  -
 في نذر الإسلام . رضي الله عشو مرعببيان دور  -
 رضي الله عشو استنتاج الدروس والعبر المدتفادة من سيرة الرحابي مرعب بن عمير -

 
 الكيم والاتجاهات المهارات المعارف

  –الغدوة  -الدفيخ –الشكباء  –البيعة 
 .بيعة الشداء  –بيعة الحخب 

السقارنة بين بشهد بيعة العكبة الأولى 
 .والثانية 

 بيان مهقف قخيش من البيعة. 
 رضي الله عشو تهضيح دور مرعب بن عسيخ

 في نذخ الإسلام .

 تقجيخ أىسية الدخية في نجاح الأمهر .
الاعتداز بشبيشا العغيم والديخ عمى نيجو لخجمة 

 ىحا الجين العغيم .
 رضي الله عشو الاقتجاء بالرحابي مرعب بن عسيخ

 
 

 أداة التقهيم الهحدة المهام التعليمية الرئيدة في
 السقارنة بين بشهد بيعة العكبة الأولى والثانية .-
 ذكخ آثار بيعة العكبة الأولى والثانية . -
 . رضي الله عشو سخد قرة إسلام الرحابي مرعب بن عسيخ -
 . رضي الله عشو تهضيح كيفية استذياد الرحابي مرعب بن عسيخ -
 من بيعة العكبة الأولى والثانية .استشتاج الجروس والعبخ السدتفادة  -

 ــ اختبارات يهمية 
 ــ أوراق عسل

 ــ حل أسئمة الكتاب
ــ استخجام السكتبة 

 والانتخنت
 إعجادا تقاريخوأبحاث. 
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رقم الدرس 
 التقهيم )دور المعلم، دور المتعلم( أنذطة الدرس الأهداف التعليمية التعلمية وعنهانه

1- 
بيعة العكبة 

 الأولى 

يتهقع من الظمبة في نياية الجرس أن 
 يكهنها قادرين عمى:

 تعخيف مفيهم البيعة. -
تعميل سخعة استجابة الشفخ من أىل  -

 يثخب للإسلام.
 تعجاد أىم بشهد البيعة. -
تهضيح مهقف الييهد في السجيشة من  -

 الشبي صمى الله عميو وسمم .
استخلاص دور الرحابي مرعب بن  -

 أول سفيخ في الإسلام. رضي الله عشو عسيخ
 تقجيخ أىسية الدخية في إنجاح الأمهر. -
 

 نذاط 
 طخح قزية لمشقاش .:  عممدور الس

 طخح الآراء ومشاقذتيا.دور الستعمم: 
 1نذاط 

دور السعمم : تكميف الظمبة بالخجهع إلى السكتبة أو 
 الذبكة العشكبهتية لحل الشذاط .

دور الستعمم : الكيام بالهاجب ومشاقذة السهضهع 
 والخخوج بخأي متفق عميو .

  2نذاط 
سهعات وتكميفيم دور السعمم : تهزيع الظمبة إلى مج

 بالسيام .
دور الستعمم : قيام الظمبة بالسيام السهكمة إلييم 

 –بشهد البيعة  –ومشاقذتيا ) العهدة إلى يثخب 
 أىسية البيعة (

 

 ــ طخح أسئمة 
 .ــ تشفيح ورقة عسل

 .ــ حل أسئمة الكتاب

 ــ2
بيعة العكبة 

 الثانية
 
 

يتهقع من الظمبة في نياية الجرس أن 
 قادرين عمى:يكهنها 

تعميل حخص الرحابي مرعب بن -
على إسلام زعماء  رضي الله عشو عسيخ

 الكبائل
 ذكر عدد المبايعين رجالا ونداء -
تعداد أربعة من بنهد بيعة العكبة  -

 الثانية .
ذكر اثرين من آثار بيعة العكبة  -

 الثانية .

 )نذاط (
 دور السعمم: طخح قزية لمشقاش

اء ومشاقذتيا والخخوج بخأي دور الستعمم: طخح الآر 
 متفق عميو.

 نذاط :مقتخح 
وتهزيع  الظمبة إلى مجسهعات تقديمــ دور السعمم : 

 .السيام 
 دور الستعمم: قيام كل مجسهعة بالسيسة السهكمة بيا

–دور العباس بن عبج السظمب  –) بشهد البيعة 
 أىسية البيعة وآثارىا ( –مهقف قخيش من البيعة 

 تقهيسيةــ طخح أسئمة 
ــ حل أسئمة الكتاب 

 السقخر.
 ــ اختبار قريخ
 

 ــ3
مرعب بن 
عمير رضي 

 الله عنه 
 
 
 

يتهقع من الظمبة في نياية الجرس أن 
 يكهنها قادرين عمى:

التعخف عمى ندب الرحابي مرعب -
 . رضي الله عشو بن عسيخ

 شخح كيفية إسلام مرعب بن عسيخ -

 . رضي الله عشو
 
استذياد مرعب بن تهضيح كيفية  -

 رضي الله عشو عسيخ

استشتاج أىم الجروس والعبخ من سيخة  -
 رضي الله عشو . مرعب بن عسيخ

  
 

 (1نذاط )
 : طخح قزية لمشقاش  دور السعمم
: طخح الآراء ومشاقذتيا والخخوج بخأي  دور الستعمم
 متفق عميو.

 
 (2نذاط)

دور السعمم: تقديم الظمبة إلى مجسهعات وتهزيع 
 ام.السي

دور الستعمم: قيام كل مجسهعة بالسيسة السهكمة بيا 
دوره في نذخ  –كيفية إسلامو  -ندب مرعب ) 

 كيفية استذياده (  –الإسلام 

 ــ ورقة عسل 
 ــ اختبار قريخ

 ــ حل أسئمة التقهيم
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 "نمهذج تخطيط بالمخرجات" 
 

 عدد الحرص عنهان الهحدة الرف المبحث
 5 الفقه الإسلامي الدادسالرف  التربية الإسلامية 

 
 الفكرة الكبرى للهحدة:

 .الإسلاميبيان أىسية السداجج وصلاة الجسعة ودورىسا في تقهية الخوابط والتآلف بين أفخاد السجتسع 
 

 المخرجات التعليمية التعلمية:
 :  طلبة قادرون على

 .معخفة مفيهم عسارة السداجج -
 تهضيح فزل صلاة الجسعة . -
 استخلاص الحكسة من صلاة الجسعة . -
 معخفة مفيهم السدح عمى الخفين والجبيخة . -
 بيان كيفية السدح عمى الخفين والجبيخة . -

 
 الكيم والاتجاهات المهارات المعارف

 –العسارة السادية  –عسارة السداجج 
 –الجبيخة  –الخفين  –العسارة السعشهية 

 .العديسة  –الخخرة 

 السهازنة بين دور السدجج ودور السجرسة .
السقارنة بين صلاة الجسعة والرمهات 

 الأخخى السفخوضة
 إتقان السدح عمى الخفين والجبيخة

 

 حياة السدمم .استذعار قيسة السدجج في 
 الحخص عمى أداء صلاة الجسعة .

الاعتداز بجيششا العغيم الحي يدخ عميشا أمهر 
 ديششا .

 
 أداة التقهيم المهام التعليمية الرئيدة في الهحدة

 استشتاج أىسية السدجج في الإسلام . -
 معخفة كيفية أداء صلاة الجسعة . -
 والجبيخة .بيان شخوط ومبظلات السدح عمى الخفين  -
  شخح كيفية السدح عمى الخفين والجبيخة . -

 ــ اختبارات يهمية 
 ــ أوراق عسل

 ــ حل أسئمة الكتاب
ــ استخجام السكتبة 

 والانتخنت
 إعجادا تقاريخوأبحاث. 

 
 
 
 
 
 

 التقهيم أنذطة الدرس )دور المعلم، دور المتعلم( الأهداف التعليمية التعلميةرقم الدرس 
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 وعنهانه
1- 

عمارة 
 المداجد .

 

يتهقع من الظمبة في نياية الجرس أن 
 عمى:يكهنها قادرين 

 استشتاج أىسية السدجج في السجتسع . -
 التعخف عمى مفيهم عسارة السداجج . -
 بيان فزل بشاء السداجج في الإسلام . -
تهضيح دور السدمم في عسارة  -

 السداجج.
السهازنة بين دور السدجج ودور  -

 السجرسة .
 الحخص عمى عسارة السداجج . -
استذعار قيسة السدجج في حياة  -

 السدمم.

 نذاط 
  طخح قزية لمشقاش  : دور السعمم
 طخح الآراء ومشاقذتيا : دور الستعمم

 نذاط مقتخح 
 دور السعمم : عسل مجسهعات وتقديم العسل عمييا

السهازنة بين  -فزل بشاء السداجج -)أىسية السدجج
 دور السدجج ودور السجرسة (

دور الستعمم : تشفيح الشذاط بذكل تعاوني  وطخح 
 ومشاقذتيا .الآراء 

 ــ طخح أسئمة 
 .ــ تشفيح ورقة عسل

 .ــ حل أسئمة الكتاب

 ــ2
صلاة 
 الجمعة .

 
 

يتهقع من الظمبة في نياية الجرس أن 
 يكهنها قادرين عمى:

 تهضيح فزل صلاة الجسعة . -
استشتاج الحكسة من مذخوعية صلاة  -

 الجسعة.
السهازنة بين صلاة الجسعة والرمهات  -

 السفخوضة .الأخخى 
 تهضيح حكم صلاة الجسعة . -
 تعجاد شخوط صلاة الجسعة . -
 الحخص عمى أداء صلاة الجسعة . -

 )نذاط (
 دور السعمم: طخح قزية لمشقاش

دور الستعمم: طخح الآراء ومشاقذتيا والخخوج بخأي 
 متفق عميو.

  (نذاط ) 
دور السعمم :  )تهزيع الظمبة إلى مجسهعات وطخح 

حكم صلاة  -قزية لمشقاش )فزل صلاة الجسعة
 ( -شخوطيا  –كيفية أدائيا  –الجسعة 

 تشفيح الشذاط بذكل تعاوني:  دور الستعمم
 وطخح الآراء ومشاقذتيا

 ــ طخح أسئمة تقهيسية
ــ حل أسئمة الكتاب 

 السقخر.
 ــ اختبار قريخ
 

 ــ3
المدح 

على 
الخفين أو 
الجهربين 
 الجبيرة .
 
 
 

يتهقع من الظمبة في نياية الجرس أن 
 يكهنها قادرين عمى:

التعرف على مفههم المدح على -
 الخفين والجبيرة.

بيان حكم المدح على الخفين  -
 والجبيرة .

 تعداد شروط المدح على الخفين . -
ذكر مبطلات المدح على الخفين  -

 والجبيرة .
لى مفههم الرخرة والعزيمة التعرف ع -

شرح كيفية المدح  ==في الإسلام .
 على الخفين والجبيرة .

استنتاج يدر الإسلام في التكاليف  -
 الذرعية .

 نذاط
 دور السعمم: طخح قزية لمشقاش 

  طخح الآراء ومشاقذتيا دور الستعمم:
  نذاط

دور السعمم: تقديم الظمبة إلى مجسهعات وتهزيع 
حكم  –مفيهم السدح عمى الخفين والجبيخة السيام. )

 كيفيتيسا ( –مبظلاتيا  –شخوطيسا  –كل مشيسا 
 
 

دور الستعمم: قيام كل مجسهعة بالسيسة السهكمة بيا 
 ومشاقذة الاراء 

 ــ ورقة عسل 
 ــ اختبار قريخ

 ــ حل أسئمة التقهيم

 
 


